

## Informacije o proizvodu

ELECTROLUX ugradna ploča KGM64310X

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-ugradna-ploca-kgm64310x-akcija-cena/>

## Informacije o proizvodu u skladu s EU 66/2014

Attribute Name	Position	Symbol	Value	Unit
Identifikacija modela			KGM64310X 949740642	
Vrsta ploče za kuhanje			Built-In Hob	
Broj zona				
Broj površina za kuhanje				
Tehnologija zagrijavanja (indukcijske zone za kuhanje i površine za kuhanje, isijavajuće zone za kuhanje, tvrde plohe)			obična električna + plin	
Za kružne zone ili površine za kuhanje: promjer iskoristive površine po električnoj zoni za kuhanje, zaokružen na najbližih 5 mm	Left Front	Ø	7,0	cm
	Left Rear	Ø	14.5	cm
	Right Front	Ø	5.4	cm
	Right Rear	Ø	10,0	cm
Potrošnja energije po zoni ili površini za kuhanje izračunana po kg	Left Rear	ECkuhanje na električnu energiju	194.9	Wh/kg
Broj plinskih plamenika			3 Cylindric	
Energetska učinkovitost po plinskom plameniku	Left Front - Semi Rapid Burner	EEplinski plamenik	55.2	%
	Right Front - Auxiliary Burner	EEplinski plamenik	N/A	%
	Right Rear - Rapid Burner	EEplinski plamenik	54.8	%

**EN 60350- 2 - Kućni električni uređaji za kuhanje - 2. dio: Ploče - Metode mjerenja značajki"**

**EN 30-2-1: Domestic cooking appliances burning gas - Part 2-1 : Rational use of energy - General**

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-ugradna-ploca-kgm64310x-akcija-cena/>